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Criterio" de Balmes, Balmesiana, Barcelona, 1943.
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101.321 AA.VV., La morale professionale dell'insegnante, a cura dell'U.C.I.I.M., Studium, Roma.



101.322 AA.VV.: ABBAGNANO, BUZANO, BUZZATI - TRAVERSO, FROLA, GEYMONAT, PERSICO,
Fondamenti logici della scienza, De Silva, Torino, 1947, con note ai margini di L.Stefanini, n.2 copie.

101.323 AA.VV.: ADORNO, JANKELEVITCH, MARCEL, VLAD, ARGAN, FRAENGER, FREY, CHASTEL,
SEDLMAYR, ASSUNTO, GALVANO, GUIDUBALDI, Filosofia dell'arte, Bocca, Roma, 1953.

101.324 AA.VV.: AGAZZI, BONACINA, CHECCACCI, DOSSETTI, GORLANI, GOZZER, GRANELLA,
MANFRA, NOSENGO, PAGELLA, PERUCCI, PIACENTINI, PRINI, SINISTRERO, TOMAZZONI,
Testimonianza cristiana nella scuola, U.C.I.I.M., Roma, 1960.

101.325 AA.VV.: ALIOTTA, CAPITINI, CARABELLESE, CARLINI, FANTAPPIE', GUZZO, LOMBARDI,
MORETTI-COSTANZI, PETTAZZONI, REVERBERI, SPIRITO, TARTAGLIA, UNGARETTI, Il problema
di Dio, a cura di G.Savio e T.Gregory, Universale di Roma, Roma, 1949.

101.326 AA.VV.: ANTONI, ATTISANI, BACCHELLI, CHABOD, CONTINI, FUBINI, GERBI, NICOLINI, RONGA,
SANTOLI, SCHIAFFINI, VINCENTI, Omaggio a Benedetto Croce - Saggi sull'uomo e sull'opera, Edizioni
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PISCITELLI, POLIDORI, SINISTRERO, SIRO, ZACCARIA, La funzione educativa dell'insegnante tecnico
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BREZZI, PADOVANI, LAZZARINI, MAZZANTINI, Umanesimo e mondo cristiano,

Editrice Studium Christi, Roma, 1951.

101.330 AA.VV.: BOZZETTI, BOYER, CARABELLESE, CAPOGRASSI, REDANO', ROSSI, SCIACCA, Studi
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KERENYI, MENSCHING, GRUA, ADRIANI, ELIADE, Studi di filosofia della religione, Bocca, Roma,
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101.335 AA.VV.: CASTELLI, SPIRITO, BONTADINI, PADOVANI, FILIASI CARCANO, OPOCHER, SEVERINO,
DE CORTE, GUSDORF, DEMPF, EYMARD, Fenomenologia e sociologia, Liviana, Padova, 1951.

101.336 AA.VV.: CASTELLI, FLORES D'ARCAIS, PRINI, SCIACCA, Il pensiero filosofico odierno, a cura di
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101.337 AA.VV.: CASTELLI, MARCEL, BONGIOANNI, BELLEZZA, PAREYSON, MORETTI COSTANZI,
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101.338 AA.VV.: Dei doveri della donna, Tipografia Scolastica di Sebastiano Franco e Figli, III ed., Torino, 1865.

101.339 AA.VV.: CHECCHINI, VALERI, TROILO, BUCCIANTE, MARZOLO, STELLING MICHAUD, BANFI,
CESSI, GRIOLI, CAPPELLETTI, GENTILE, SCIACCA, Il diritto dell'uomo al sapere e al libero uso di esso,
Liviana, Padova, 1954.

101.340 AA.VV.: COSTANTINI, BALDINI, CECCHI, GATTI, PARIBENI, PETTAZZONI, BARGELLINI,
BINAGHI, COMISSO, CONSALVATICO, D'AMICO,DE LUCA, FELICI, GIORDANI, LODOVICI,
LUCATELLO, MANZINI, MONDRONE, MORAVIA, NEGRI, PENNISI, PERRI, ROSSI, SALVANESCHI,
SAPONARO, Missionari - Testimonianze di Scrittori Italiani, Istituto Missioni Estere, Parma, 1940.

101.341 AA.VV.: CREDARO, VIDARI, PELLONI, PORCELLI, CECCANTI, CIANO, II-III: Pestalozzi e la cultura
italiana, Prefazione di G.Lombardo Radice, L'Educazione Nazionale, Roma, 1927.



101.342 AA.VV.: DRAGO, TANCINI, VIRETTO GILLIO TOS, VEZZETTI, Filosofi contemporanei, Prefazione di
A.Guzzo, Bocca, Milano, 1943.

101.343 AA.VV.: FONTANA, TRAINITO, PARTESANI, UBERTONE, BRUNELLI, LEONI, RIVANI, BATTINI,
MATURI, Il problema della biblioteca, Stabilimento Grafico "Il Polesine Fascista", Rovigo, 1935.

101.344 AA.VV.: GARIN, MASSA, DA VITERBO, NARDI, Testi umanistici inediti sul "De anima", Liviana, Padova,
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101.345 AA.VV.: GEMELLI, MASNOVO, ROTTA, LANNA, GRABMANN, SCHULTES, CORDOVANI, SESTILI,
BERNAREGGI, DEMUNNYNCK, ROSSI, CHIOCCHETTI, BUSNELLI, OLGIATI, S.Tommaso d'Aquino -
Pubblicazione commemorativa del sesto centenario della canonizzazione, Vita e Pensiero, Milano, 1923.

101.346 AA.VV.: GIORGI, ARMELLINI, BLANC, FERRETTI, POLVANI, BERNARDINI, VAN HAGENS,
MONTALENTI, ZAVATTARI, DEER, SEVERI, Scienza e mistero, Studium Christi, Roma, 1948.

101.347 AA.VV.: JASPERS, ABBAGNANO, BATTAGLIA, BELLEZZA, CARABELLESE, CASTELLI, DE ROSA,
FILIASI CARCANO, LUPORINI, MASSOLO, MAZZANTINI, L'esistenzialismo, Partenia, Roma, 1946.

101.348 AA.VV.: LAZZARELLI, VENETO, NETTESHEIM, Testi umanistici su l'ermetismo, a cura di E.Garin,
M.Brini, C.Vasoli, C.Zambelli, Bocca, Roma, 1955.



101.349 AA.VV.: LORIA, DALLA COSTA, DONATINI, PIERACCINI, ORVIETO, AMALDI, CALO', MARZI,
Fanciulli anormali, Istituto Medico-Pedagogico Umberto I per fanciulli minorati psichici, Firenze, 1946.
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101.351 AA.VV.: MAGNI, PENDE, STEFANELLI, MIKULICIC, LAMBERTINI, MARCOZZI, BANISSONI,
BRUERS, BORGHI, POGGI, TOCCAFONDI, Scienza e uomo, Studium Christi, Roma, 1949.

101.352 AA.VV.: NIZOLIO, PATRIZI, RAMO, Testi umanistici su la retorica, a cura di Garin, Rossi, Vasoli, Bocca,
Roma, 1953.

101.353 AA.VV.: PACI, FABRO, LOMBARDI, MASI, BELLEZZA, VALORI, MORETTI COSTANZI, CANTONI,
SANTUCCI, Kierkegaard e Nietzsche, Bocca, Milano, 1953.

101.354 AA.VV.: PELLEGRINETTI, BERNAREGGI, GEMELLI, ANICHINI, VITO, FANFANI, BOGGIANO PICO,
SACCO, Giuseppe Toniolo. Commemorazione del servo di Dio promossa dall'Università Cattolica del Sacro
Cuore in occasione dell'apertura del processo canonico, Vita e Pensiero, Milano, 1942.

101.355 AA.VV.: PLEBE, SCIACCA, PAREYSON, MATHIEU, ARLANDI, Filosofi d'oggi - Augusto Guzzo, Edizioni
di "Filosofia", Torino, 1954.



101.356 AA.VV.: RUGE, WINDELBAND, ROYCE, COUTURAT, CROCE, ENRIQUES, LOSSKII, Logica - Vol.I
dell'Enciclopedia delle scienze filosofiche, Sandron, Palermo, 1914.

101.357 AA.VV.: SCIACCA M.F., CIRIBINI SPRUZZOLA A., CASTIGLIONI G.

Commenti ai programmi per i concorsi a cattedre negli istituti medi di istruzione - Filosofia - Pedagogia -
Psicologia, Marzorati,. Milano, 1947.

101.358 AA.VV.: SEGNI, DELL'OLIO, ROGHI, TAMBORLINI, TOMAZZONI, AGAZZI, NOSENGO,
PIACENTINI, SPEZZAFERRO, LANZA, MARGRETH, GRANELLA, PAGELLA, La funzione educativa
del capo d'istituto, U.C.I.I.M., Roma, 1953, n.2 copie.

101.359 AA.VV.: SPINELLI, BENVENUTI, BERGMANN, GAROSCI, CIFARELLI, Europa in cantiere, Poligrafica
Salvati, Foligno, 1952.

101.360 AA.VV.: TOFFANIN, BENDISCIOLI, FABRO, SCIACCA, JOLIVET, GEMELLARO, Umanesimo e mondo
moderno, Studium Christi, Roma, 1953, con note ai margini di L.Stefanini.

101.361 ABBAGNANO N., Il principio della metafisica, Morano, Napoli, 1936, con dedica dell'autore.



101.362 ABBAGNANO N., Lineamenti di pedagogia, Morano, Napoli, 1936, con note ai margini di L.Stefanini.

101.363 ABBAGNANO N., La struttura dell'esistenza, Paravia, Torino, 1939, con note ai margini di L.Stefanini.

101.364 ABBAGNANO N., Esistenza e sostanza, Libreria La Lampada, Milano, 1941.

101.365 ABELARDO P., Conosci te stesso, a cura di M. Dal Pra, Tipografia Commerciale Editrice, Vicenza, 1941.

101.366 ADAM C., L'essenza del cattolicesimo, Morcelliana - II ed., Brescia, 1930.

101.367 AGAZZI A., Il metodo delle sorelle Agazzi per la scuola materna, La Scuola, Brescia, 1950.

101.368 AGAZZI A., Storia della filosofia e della pedagogia moderna - II.4 - Panorama della pedagogia d'oggi, La
Scuola - II ed., Brescia, 1950.

101.369 AGAZZI A., Curriculum vitae, Bergamo, 1951.



101.370 AGAZZI A., Curriculum vitae - allegati, Bergamo, 1951.

101.371 AGAZZI A., Saggio sulla natura del fatto educativo, La Scuola, Brescia, 1951.

101.372 AGAZZI A., Oltre la scuola attiva, La Scuola - I ed., Brescia, 1955, L.Stefanini è citato nella prefazione.

101.373 AGAZZI A., Pensiero ed educazione dall'Umanesimo al Kantismo, La Scuola, Brescia.

101.374 AGAZZI A., Storia della filosofia e della pedagogia - II.1 - Idealismo trascendentale - Antihegelismo -
Rinnovamento educativo, La Scuola, Brescia.

101.375 AGAZZI A., Storia della filosofia e della pedagogia - II.2 - Pensiero Pedagogia Educazione nel Risorgimento,
La Scuola, Brescia.

101.376 AGAZZI A., Storia della filosofia e della pedagogia - II.3 - Dal positivismo alla filosofia contemporanea, La
Scuola, Brescia.



101.377 AGOSTI M., La nostra scuola, La Scuola - II ed., Brescia, 1935.

101.378 AGOSTI M., CHIZZOLINI V., Magistero - Compendio storico e letture di filosofia e pedagogia - II. L'età
moderna: da Petrarca a Rousseau, La Scuola, Brescia, 1939.

101.379 ALAIN, Politique, Presses Universitaires de France, Paris, 1952.

101.380 ALBEGGIANI F., Il sistema filosofico di Cosmo Guastella, Le Monnier, Firenze, 1927.

101.381 ALBEGGIANI F., Storia della Filosofia, Priulla - IV ed., Palermo, 1944.

101.382 ALBEGGIANI F., Lo storicismo di Benedetto Croce, Presso l'Accademia, Palermo, 1953, con dedica
dell'autore.

101.383 ALBERGAMO F., Disegno storico della filosofia, Signorelli, Milano, 1934.

101.384 ALBERGAMO F., Disegno storico della filosofia, con appendice contenente La dottrina fascista di Benito
Mussolini, Signorelli, Milano, 1934.



101.385 ALBERGAMO F., Disegno storico della filosofia, Signorelli - II ed., Milano, 1937.

101.386 ALBERGAMO F., La critica della scienza nel Novecento, La Nuova Italia, Firenze, 1941.

101.387 ALBERTARIO E., Il diritto romano, Principato, Milano, 1940.

101.388 ALDERISIO F., Conoscenza scientifica e conoscenza filosofica - Saggio storico-teoretico,La Nostra Scuola,
Napoli, 1955.

101.389 ALENGRY F., L'educazione su le basi della psicologia e della morale, Traduzione e prefazione di L.Credaro,
Paravia - IV ed., Torino, 1919.

101.390 ALFIERI V.E., Lucrezio, Le Monnier, Firenze, 1929.

101.391 ALFIERI V.E., Autorità e libertà nelle moderne teorie della politica. I - Dal Medio Evo all'Illuminismo,
Marzorati, Milano, 1947.



101.392 ALFIERI V.E., Per la cronologia della scuola di Abdera, estratto dalla "Rivista Critica di Storia della Filosofia"
- fasc. VI, Bocca, Milano, 1952, con dedica dell'autore.

101.393 ALFIERI V.E., L'estetica dall'illuminismo al romanticismo, estratto dal volume Momenti e problemi di storia
dell'estetica a cura di M.Fubini, Marzorati, Milano, 1955, con dedica dell'autore.

101.394 ALIOTTA A., La vita del pensiero. III - L'attività pratica, Perrella, Firenze, 1921, con note ai margini di
L.Stefanini.

101.395 ALIOTTA A., La vita del pensiero. I - Psicologia della conoscenza, Perrella, Napoli, 1922.

101.396 ALIOTTA A., La vita del pensiero. II - Logica e teoria della conoscenza, Perrella, Napoli, 1922, con note ai
margini di L.Stefanini.

101.397 ALIOTTA A., Luca, Giovanni, Paolo, Bruno, Galilei, Bacone, Cartesio - Opere scelte, Perrella, Città di
Castello, 1924, mancano pagine.

101.398 ALIOTTA A., Spinoza - Locke - Leibniz - Berkeley - Hume, Perrella, Napoli, 1924.



101.399 ALIOTTA A., Vico - Condillac - Rousseau - Kant, Perrella, Napoli, 1925.

101.400 ALIOTTA A., Sommario di storia della filosofia. I - La filosofia greca e romana, Perrella, Napoli, 1926, con
note ai margini di L.Stefanini.

101.401 ALIOTTA A., Sommario di storia della filosofia. II - Il pensiero del Medio Evo e del Rinascimento, Perrella,
Napoli, 1926.

101.402 ALIOTTA A., Sommario di storia della filosofia. III - Da Spinoza a Hume, Perrella, Napoli, 1926.

101.403 ALIOTTA A., Storia della filosofia dalle origini ai giorni nostri, Perrella, Napoli, 1932.

101.404 ALIOTTA A., Storia della filosofia. I - Il pensiero antico e medioevale, Perrella - IV ed., Napoli, 1936.

101.405 ALIOTTA A., L'arte nella vita dello spirito, Perrella, Napoli, 1937.
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con note ai margini di L.Stefanini.
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101.1379 MACHIAVELLI N., Il Principe, Traduzione in latino di E.Bindi, Chiurazzi, Napoli,, 1888.

101.1380 MACHIAVELLI N., Il Principe con un florilegio da I Discorsi, a cura di F.Alderisio, Loffredo - IV ed., Napoli,
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101.1381 MACNAB L.D.,El concepto escolastico de la historia, Instituto de Filosofia, Buenos Aires, 1940, con dedica
dell'autore.

101.1382 MADDALENA A., Sulla cosmologia ionica da Talete a Eraclito, C.E.D.A.M., Padova, 1943, con note ai
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101.1393 MANACORDA E., Diciannove secoli di Civiltà Cristiana, Libreria Desclee, Roma.

101.1394 MANACORDA G., La selva e il tempio - Studi sullo spirito del germanesimo, Bemporad, Firenze, 1933, con
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101.1404 MANZONI A., Del sistema che fonda la morale sull'utilità, Introduzione e note di A. Cojazzi, S.E.I., Torino.
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G.Martano, Chieri, 1944.

101.1446 MATTHIAS L., Die schriften Friedrich Heinrich Jacobi's, Schmiede, Berlin, 1926, con dedica dell'autore.
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101.1449 MAZZANTINI C., La speranza nell'immortalità, Prefazione di E.Juvalta, Paravia, Torino, 1923.

101.1450 MAZZANTINI C., Il tempo, Cavalleri, Como, 1942.

101.1451 MAZZANTINI C., La filosofia nel filosofare umano - Storia del pensiero antico, Marietti, Torino, 1949, con
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101.1455 MAZZETTI R., I fanciulli rinnovano la scuola, Industria Grafica Moderna, Roma, 1952.

101.1456 MAZZETTI R., Il ripudio del manuale scolastico e la socialità del libro, Tipografia Fratelli Godi, Parma, 1953.
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101.1461 MELI F., Spinoza e due antecedenti italiani dello spinozismo, Prefazione di G.Saitta, Sansoni, Firenze, 1934.

101.1462 MELLI G., Socrate, Tipografia F.Masciangelo, Lanciano, 1922, n.2 copie.
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Delachaux & Niestlé S.A. - II ed., Neuchatel, 1944, con dedica dell'autore, n.2 copie.
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1927.

101.1897 SAVELLI A., Compendio di storia. I - Evo Medio (476-1313), Sansoni, Firenze, 1932.

101.1898 SAVIOTTI G., Il pensiero estetico ed il gusto, Sandron, 1924, con note ai margini di L.Stefanini.

101.1899 SAVIOZ R., Le loisir, Zurigo, 1954, con dedica dell'autore.

101.1900 SCARAVELLI L., Critica del capire, Sansoni, Firenze, 1942.

101.1901 SCARAVELLI L., Saggio sulla categoria kantiana della realtà, Le Monnier, Firenze, 1947, con dedica
dell'autore.

101.1902 SCARAVELLI L., Gli incongruenti e la genesi dello spazio kantiano, estratto dal "Giornale Critico della
Filosofia Italiana", Sansoni, Firenze, 1951, con dedica dell'autore.

101.1903 SCARLATA G.P., I principi della poetica: la forma, Priulla, Palermo, 1939.

101.1904 SCARLATA G.P., I fondamenti della poetica, Priulla, Palermo, è citato L.Stefanini.



101.1905 SCARPA A., Il problema estetico, Istituto Editoriale Cisalpino, Venezia, 1924.

101.1906 SCARPA A., L'estetica di A.Manzoni, Libreria Emiliana Editrice, Venezia, 1934, con dedica dell'autore.

101.1907 SCHELER M., Crisi dei valori, Traduzione di F.Sternheim, Introduzione di A.Banfi, Bompiani, Milano, 1936.

101.1908 SCHELLING F.G.G., Nuova deduzione del diritto naturale, Traduzione di V.Marchi, Off. Tip. G.Chitarrini,
Terni, 1914.

101.1909 SCHIAVONE M., Il pensiero filosofico di Ludwing Wittgenstein alla luce del "Tractatus logico-
Philosophicus", estratto dalla "Rivista di filosofia Neo-scolastica", fasc.III, Vita e Pensiero, Milano, 1955, con
dedica dell'autore.

101.1910 SCHILLER F., Lettere sull'educazione estetica, a cura di R.Heller Heinzelmann e di G.Calò, Sansoni, Firenze,
1927, con note ai margini di L.Stefanini.

101.1911 SCHOPENHAUER A., La quadruplice radice del principio di ragion sufficiente, Traduzione di E.Kuhn
Amendola, Carabba, Lanciano, 1922, con note e disegni ai margini di L.Stefanini.

101.1912 SCHOPENHAUER A., Intelletto e volontà, a cura di S.Caramella, Principato, Messina, 1933.

101.1913 SCHOPENHAUER A., L'oggetto dell'arte, a cura di G.Capone Braga, Mondadori, Milano, 1940.

101.1914 SCHOPENHAUER A., Saggio sul libero arbitrio, Traduzione di M.Cerati, Sonzogno, Milano.

101.1915 SCHUHL P.M., Etudes sur la fabulation platonicienne, Presses Universitaires de France, Paris, 1947.

101.1916 SCHUHL P.M., Pour connaitre la pensée de Bacon, Bordas, Paris, 1949.

101.1917 SCHUHL P.M., Platon et l'art de son temps, Presses Universitaires de France - II ed., Paris, 1952, con dedica
dell'autore.

101.1918 SCHUHL P.M., Platon (quinze années d'études platoniciennes), estratto da Actes du Congrès de Tours et
Poitiers, Les Belles Lettres, Paris, 1953, con dedica dell'autore.

101.1919 SCHUHL P.M., L'oeuvre de Platon, Hachette, Paris, 1954, con dedica dell'autore.

101.1920 SCHWEGLEER A., Storia della filosofia. I - Filosofia antica. 2 - Socrate, Platone, Aristotele, Traduzione di
P.Donnini, Vecchioni, Aquila, 1925.

101.1921 SCHWEGLER A., Storia della filosofia. I - Filosofia antica. 1 - I Presocratici, Traduzione di P.Donnini,
Vecchioni, Aquila, 1925, con note ai margini di L.Stefanini.



101.1922 SCHWEGLER A., Storia della filosofia. II - Il tramonto della filosofia antica - Il cristianesimo, la filosofia
medievale, Traduzione di P.Donnini, Vecchioni, Aquila, 1925.

101.1923 SCHWEGLER A., Storia della filosofia. III - Filosofia moderna. 1 - Da Cartesio a Kant, Traduzione di
P.Donnini, Vecchioni, Aquila, 1925.

101.1924 SCHWEGLER A., Storia della filosofia.III - Filosofia moderna. 2 - Da Jacobi a Hegel, Traduzione di
P.Donnini, Vecchioni, Aquila, 1926, con note ai margini di L.Stefanini.

101.1925 SCIACCA M.F., La filosofia di Tomaso Reid, Perrella, Napoli, 1935.

101.1926 SCIACCA M.F., Studi sulla filosofia antica, Perrella, Napoli, 1935.

101.1927 SCIACCA M.F., Studi sulla filosofia medioevale e moderna, Perrella, Napoli, 1935.

101.1928 SCIACCA M.F., Linee d'uno spiritualismo critico, Prefazione di A.Aliotta, Perrella, Napoli, 1936, con dedica
dell'autore.

101.1929 SCIACCA M.F., La filosofia morale di A.Rosmini, Perrella, Roma, 1938, con dedica dell'autore.

101.1930 SCIACCA M.F., La dialettica platonica delle Idee nel Parmenide e nel Sofista, Perrella, Roma, 1938.

101.1931 SCIACCA M.F., La metafisica di Platone. I - Il problema cosmologico, Perrella, Roma, 1938, con dedica
dell'autore.

101.1932 SCIACCA M.F., Teoria e pratica della volontà, Morano, Napoli, 1938.

101.1933 SCIACCA M.F., Problemi di filosofia. Perrella, Roma, 1941.

101.1934 SCIACCA M.F., Martinetti, La Scuola, Brescia, 1943, n.2 copie.

101.1935 SCIACCA M.F., Il problema di Dio e della religione nella filosofia attuale, Morcelliana, Brescia, 1944.

101.1936 SCIACCA M.F., Pascal, La Scuola, Brescia, 1944.

101.1937 SCIACCA M.F., Lettere dalla campagna, Morcelliana, Brescia, 1945, con autografo dell'autore.

101.1938 SCIACCA M.F., Pascal, La Scuola - II ed., Brescia, 1945.

101.1939 SCIACCA M.F., Reid, La Scuola, Milano, 1945.

101.1940 SCIACCA M.F., Pascal, La Scuola, Brescia, 1946, n.2 copie.



101.1941 SCIACCA M.F., La chiesa e la civiltà moderna, Morcelliana, Brescia, 1948.

101.1942 SCIACCA M.F., Il pensiero moderno, La Scuola, Brescia, 1949.

101.1943 SCIACCA M.F., S.Agostino - La vita e l'opera - L'itinerario della mente - Vol.I, Morcelliana, Brescia, 1949.

101.1944 SCIACCA M.F., Filosofia e metafisica, Morcelliana, Brescia, 1950.

101.1945 SCIACCA M.F., La philosophie italienne contemporaine, Vitte, Lyon, 1950.

101.1946 SCIACCA M.F., L'existence de Dieu, Traduzione di R.Jolivet, Prefazione di L.Lavelle, Aubier, Editions
Montaigne, Paris, 1951.

101.1947 SCIACCA M.F., El pensamiento catolico en Italia, Ateneo, Madrid, 1953.

101.1948 SCIACCA M.F., L'ora di Cristo, Bocca, Genova, 1953.

101.1949 SCIAMANNINI R., San Francesco D'Assisi, Signorelli, Roma, 1953, con dedica dell'autore.

101.1950 SCIME' S., Il trionfo dell'Ontologismo in Sicilia, Mazara - Società Editrice Siciliana, Roma, 1949.

101.1951 SCIME' S., Problemi dell'essere, C.E.D.A.M., Padova, 1949, con dedica dell'autore.

101.1952 SCIME' S., Fondamento e valore del conoscere, D'Anna, Messina, 1952, con dedica dell'autore.

101.1953 SCIME' S., Studi sul neoplatonismo - Filosofia e teologia nello pseudo Dionigi, Educare, Messina, 1953, con
dedica dell'autore.

101.1954 SCIME' S., Metafisica e relazione. Educare, Messina, 1955, con dedica dell'autore.

101.1955 SCIVITTARO F., L'azione e il pensiero - Saggio sulla filosofia di M.Blondel, Signorelli, Roma, 1936.

101.1956 SEMERARI G., I problemi dello spinozismo, Vecchi & C., Trani, 1952, con dedica dell'autore.

101.1957 SEMERARI G., Benedetto Croce, estratto dalla "Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto", fasc. I,
Giuffrè, Milano, 1953.

101.1958 SEMPRINI G., L'esame di filosofia per la maturità classica e scientifica, Athena, Milano, 1927.

101.1959 SEMPRINI G., Lineamenti di storia della filosofia, La Editoriale Libraria, Trieste, 1934.

101.1960 SENECA, La dottrina morale, a cura di C.Marchesi, Laterza, Bari, 1924, dedica del cognato di L.Stefanini
P.Edoardo Javicoli S.J..



101.1961 SENECA, La Morale, a cura di P.D.Bassi, Vallecchi, Firenze, 1924.

101.1962 SENECA F., L'intervento veneto-carrarese nella crisi friulana (1384-1389), La Deputazione Editrice, Venezia,
1952, con dedica dell'autore.

101.1963 SER GIACOMI G., Repetita iuvant, Tipolitografica, Ascoli Piceno, 1955.

101.1964 SERINI P., Bergson e lo spiritualismo francese del secolo XIX, Perrella, Città di Castello, 1923.

101.1965 SERINI P., Pascal, Einaudi - II ed., Torino, 1943.

101.1966 SERTILLANGES A.D., S.Thomas d'Aquin - Vol.I, Librairie Félix Alcan, Paris, 1925.

101.1967 SERTILLANGES A.D., S.Thomas d'Aquin - Vol.II, Librairie Félix Alcan - IV ed., Paris, 1925.

101.1968 SERTILLANGES A.D., La chiesa - I, Edizioni Paoline, Alba, 1946.

101.1969 SEVERGNINI D., Il "serioso poema", M.C.S., Milano, 1953.

101.1970 SEVERGNINI D., Nozze e tribunali ed are - Studi vichiani - Vol.II, S.E.I., Milano, 1956.

101.1971 SGROI C., Gli studi estetici in Italia nel primo trentennio del '900, La Nuova Italia, Firenze, 1932.

101.1972 SICHIROLLO D.G., Lettere critiche al Prof. Avv. Italo Rosa sul libro Scienza e Fede del Padre Giovanni
Semeria, Buffetti, Treviso, 1904.

101.1973 SIMMEL G., Frammento sull'amore, Athena, Milano.

101.1974 SOAVE F., Istituzioni di logica - Vol.I - Parte I, Storti, Venezia, 1795.

101.1975 SOAVE F., Istituzioni di logica, metafisica ed etica - III. Istituzioni di metafisica, Storti - II ed., Venezia, 1795.

101.1976 SOAVE F., Opuscoli metafisici - Istituzioni di logica, metafisica ed etica - Vol.V, Storti, Venezia, 1795.

101.1977 SOAVE F., Istituzioni di logica - Vol.II - Parte II, Molinari, Venezia, 1822.

101.1978 SOAVE F., Istituzioni di etica, Cordella, Venezia, 1829.

101.1979 SOAVE F., Istituzioni di logica, Cordella, Venezia, 1829.

101.1980 SOLMI A., FEROCI V., Cultura fascista, Mondadori, Milano, 1938.



101.1981 SONDEREGUER P., Realidad inteligible y realidad pura. Ideas para una metafisica, Utria, Buenos Aires,
1948, con dedica dell'autore.

101.1982 SONDEREGUER P., Limites y contenido de la metafisica, Editorial Americalee, Buenos Aires, 1956, con
dedica dell'autore.

101.1983 SORBELLI A., MISCHJ G., Letture storiche. Storia medievale, Zanichelli, Bologna, 1923.

101.1984 SORDI S., Theologia naturalis, Bocca, Milano, 1944.

101.1985 SPAVENTA B., Logica e metafisica, a cura di G.Gentile, Sansoni, Firenze, 1933.

101.1986 SPINOZA B., Etica, a cura di A.Guzzo, Vallecchi, Firenze, 1924.

101.1987 SPINOZA B., Trattato teologico-politico, a cura di S.Casellato, Fantoni, Venezia, 1945.

101.1988 SPINOZA B., L'Etica. II - Natura e origine della mente umana, a cura di V. De Ruvo, Resta, Bari, 1947.

101.1989 SPIR A., Religione, Traduzione, prefazione e bibliografia di O.Campa, Carabba, Lanciano, 1911.

101.1990 SPIRITO U., Il problematicismo, Sansoni, Firenze, 1948.

101.1991 SPIRITO U., La filosofia del comunismo, Sansoni, Firenze, 1948.

101.1992 SPIRITO U., Scienza e filosofia, Sansoni - II ed., Firenze, 1950.

101.1993 SPIRITO U., La Vita come Amore, a cura di R.Giordani, Edizioni del Fuoco, Roma, 1953.

101.1994 SPIRITO U., La vita come amore - Il tramonto della civiltà cristiana, Sansoni, Firenze, 1953, con note ai
margini di L.Stefanini.

101.1995 SPRANGER E., Lebensformen, Niemeyer Verlag, Halle, 1930.

101.1996 STICCO M., Il dovere e il sogno, Vita e Pensiero - X ed., Milano, 1939.

101.1997 STURZO L., Essai de sociologie, Traduzione di J.Bertrand, Librairie Bloud & Gay, Paris, 1935.

101.1998 STURZO M., L'arte nell'educazione idealistica attuale, Società Editrice Libraria Italiana, Roma, 1924, con note
ai margini di L.Stefanini.

101.1999 STURZO M., Il pensiero dell'avvenire, Vecchi & C., Trani, 1930.



101.2000 SURACI A., Il lavoro nel pensiero e nella prassi educativa di Don Bosco, I.S.A.G., Torino, 1953.

101.2001 SURACI A., Il pensiero e l'opera educativa di S.Anselmo d'Aosta, S.E.I., Torino, 1953.

101.2002 SURACI V., Ausonio Franchi filosofo e pedagogista. I - L'apostasia, D.Alighieri, Messina, 1936, con dedica
dell'autore.

101.2003 SUSMEL E., La Città di passione. Fiume negli anni 1914-1920, Treves, Milano, 1921.

101.2004 TAGLIAVINI T., Lettere inedite di Antonio Fogazzaro alla scrittrice Silvia Albertoni Tagliavini, Ferrari,
Venezia, 1942.

101.2005 TAMBORLINI C., Il rapporto tra scuola e famiglia dal punto di vista giuridico, Centro Didattico Nazionale per
i rapporti scuola-famiglia, Roma, 1954.

101.2006 TAMBORLINI C., L'educazione civica, estratto da "Homo Faber", A.V., n.31, Palombi, Roma, 1954.

101.2007 TAMBORLINI C., La scuola secondaria di primo ciclo, estratto da "La Scuola Secondaria e i suoi problemi",
n.6, Industria Grafica Moderna, Roma, 1955.

101.2008 TAROZZI G., Coscienza morale e civile, Zanichelli - VI ed., Bologna, 1918.

101.2009 TAROZZI G., Problemi filosofici, Zanichelli, Bologna, 1924.

101.2010 TAROZZI G., Il critico artista (Francesco de Sanctis), estratto da Studii Desanctisiani, Tipografia Pergola,
Avellino, 1935.

101.2011 TAROZZI G., Riflessioni sul metodo dell'insegnamento elementare, estratto dalla "Rivista Pedagogica",
A.XXIX, fasc. V, Dante Alighieri, Città di Castello, 1936.

101.2012 TAROZZI G., Coscienza morale e civile, Zanichelli, Bologna.

101.2013 TAUSCHER A., BENDISCIOLI M., L'eredità politica di Dollfuss, Morcelliana, Brescia, 1935, con dedica di
M.Bendiscioli.

101.2014 TEDESCHI F.A., Il problema della metafisica e l'oggetto della filosofia, D'Anna, Messina, 1953, con dedica
dell'autore.

101.2015 TERZAGHI N., Intorno a Lucrezio, estratto dal "Giornale critico della filosofia italiana", A.XVIII, Sansoni,
Firenze, 1937, con dedica dell'autore.

101.2016 TESSARI M., Il problema dell'esperienza interiore del divino, Libreria A.Draghi, Padova, 1934, con dedica
dell'autore.



101.2017 TESTA A., La discorsività dell'essere, Sansoni, Firenze, 1928, con dedica dell'autore.

101.2018 TESTA A., Quiete e moto nella polemica zenoniana, estratto dal "Giornale Critico della Filosofia Italiana",
A.XVI, III, L'Arte della Stampa, Firenze, 1935, con dedica dell'autore.

101.2019 TESTA A., Libertà e necessità nel divenire cosmico, Galeati, Imola, 1936, con dedica dell'autore.

101.2020 TESTA A., Idealismo e realismo, Perrella, Roma, 1938, con dedica dell'autore.

101.2021 TESTA A., Linee di estetica, Testa, Bologna, 1939, con dedica dell'autore.

101.2022 TESTA A., Problemi attuali di politica educativa, Cappelli, Bologna, 1940, con dedica dell'autore.

101.2023 TESTA A., Sintesi di storia della filosofia per problemi, Feltria, Urbino, 1941.

101.2024 TESTA A., Tommaso Campanella, Garzanti, Milano, 1941.

101.2025 TESTA A., La ricerca dell'essere, Universitaria Società Editrice Bolognese, Bologna, 1947, con dedica
dell'autore.

101.2026 TESTA A., La ricerca educativa, Zuffi, Bologna, 1949, con dedica dell'autore.

101.2027 TESTA A., La ricerca artistica, Zuffi, Bologna, 1950.

101.2028 TESTA A., La ricerca morale e la scuola operosa, Mazara, Urbino, 1951.
.

101.2029 TESTA A., Il primato della volontà, Mazara, Roma, 1954.

101.2030 TESTA A., La scuola degli educatori, Mazara, Roma, 1954.

101.2031 TESTA A., Sulle orme di Rousseau, S.E.S., Urbino, 1954.

101.2032 TESTA A., Introduzione alla dialogica, Società Editrice Siciliana, Urbino, 1955, con dedica dell'autore.

101.2033 TESTA A., I presocratici, Perrella, Roma, con dedica dell'autore.

101.2034 TILGHER A., Filosofi e moralisti del Novecento, Libreria di Scienze e Lettere, Roma, 1932, con note ai
margini di L.Stefanini.

101.2035 TINIVELLA G., Bacone e Locke (Dottrina e critica), Bocca, Milano, 1939.

101.2036 TITO LUCREZIO CARO, Della natura delle cose, Traduzione di A.Marchetti, Sonzogno, Milano, 1933.



101.2037 TODESCHINI M., L'errore di Einstein, estratto da La psicobiofisica, scienza unitaria del creato, Tipografia
Orfanotrofio, Bergamo, 1953.

101.2038 TOFFANIN G., La critica e il tempo, Paravia, Torino, 1930, con note ai margini di L.Stefanini.

101.2039 TOLSTOI L., Le confessioni, Sonzogno, Milano, con note ai margini di L.Stefanini.

101.2040 TOLSTOI L., Che cosa è l'Arte?, Treves, Milano, 1904, con note ai margini di L.Stefanini.

101.2041 TOMEUCCI L., La filosofia della volontà in Pasquale Galluppi, D'Anna, Messina, 1933, n.2 copie.

101.2042 TOMEUCCI L., La critica attualistica del Bergson, Arti Grafiche "Dell'Avvenire" G.Toscano, Messina, 1936.

101.2043 TOMEUCCI L., Il problema dell'esperienza dal Locke al Condillac, Arti Grafiche "Dell'Avvenire" G.Toscano,
Messina, 1937.

101.2044 TONINI V., Epistemologia della fisica moderna, Bocca - I ed., Monza, 1953.

101.2045 TRAVI A.M., Existencialismo y medicina, Imprenta de la Universidad Nacional del Litoral, Santa Fe.

101.2046 TREDICI G., Breve corso di storia della filosofia, Libreria Editrice Fiorentina - V ed., Firenze, 1924.

101.2047 TRISSINO G., Scritti scelti, a cura di A.Scarpa, Comitato onoranze al Trissino - Comune di Vicenza, Vicenza,
1950, con dedica di A.Scarpa.

101.2048 TROELTSCH E., Il protestantesimo nella formazione del mondo moderno, Traduzione di G.Sanna, La Nuova
Italia, Firenze, 1929.

101.2049 TROILO E., Lo spirito della filosofia, Il solco, Città di Castello, 1925, con dedica dell'autore.

101.2050 TROILO E., I principii teoretici e il valore del positivismo di Roberto Ardigò, Ferrari, Venezia, 1928, con
dedica dell'autore.

101.2051 TROILO E., Sommario di storia della filosofia, Mondadori, Milano, 1929, con note ai margini di L.Stefanini,
n.2 copie.

101.2052 TROILO E., Positivismo e Idealismo di Giovanni Marchesini, Ferrari, Venezia, 1932, con dedica dell'autore.

101.2053 TROILO E., Le ragioni della trascendenza o del realismo assoluto, Ferrari, Venezia, 1936, con dedica
dell'autore.

101.2054 TROILO E., L'Averroismo padovano, Società Italiana per il Progresso delle Scienze, Roma, 1938, con dedica
dell'autore.



101.2055 TROILO E., Per l'Averroismo padovano e veneto, Ferrari, Venezia, 1940, con dedica dell'autore.

101.2056 TROILO E., Figure e dottrine di pensatori, C.E.D.A.M., Padova, 1941.

101.2057 TROILO E., Lucrezio - Filosofia e poesia, Tipografia del Seminario, Padova, 1948.

101.2058 TROILO E., Metafisica e filosofia dello spirito in Guglielmo Leibniz, estratto da "Sophia", Anno XIX, n.1,
C.E.D.A.M., Padova, 1951.

101.2059 TROILO E., Ricostruzione e interpretazione del pensiero filosofico di Leonardo da Vinci, Istituto Veneto di
Scienze, Lettere ed Arti, Venezia, 1954.

101.2060 TUCIDIDE, La guerra del Peloponneso. II, Signorelli, Milano, 1942.

101.2061 TUMMINELLI M.M., La biopedagogia. Dottrina e pratica di una nuova scienza dell'educazione, La Scuola di
Oggi, Milano, 1955, con lettera dell'autore.

101.2062 TUNI G., Introduzione alla filosofia, Istituto delle Edizioni Accademiche, Udine, 1936.

101.2063 TURNER W., Storia della filosofia. Vol.I - Filosofia antica e medioevale, a cura di G.Trinko, Società Anonima
Tipografica - II ed., Vicenza, 1935.

101.2064 TURNER W., Storia della filosofia. Vol.II - a cura di G.Trinko, Società Anonima Tipografica - II ed., Vicenza,
1935, con note ai margini di L.Stefanini.

101.2065 TUROLLA E., Saggio sulla poesia di Sofocle, Laterza, Bari, 1934, con dedica dell'autore.

101.2066 TURRINA M., In margine all'ultimo Ugo Spirito, Stab.Tip. De Giorgi, Milano.

101.2067 TYRRELL G., Medioevalismo - Risposta al card.Mercier, Traduzione di P.Vinci, Libreria Editrice Romana,
Roma, 1909.

101.2068 UNA MAMMA, Due bambini incontro a Dio, a cura di A.Agazzi, La Scuola, Brescia, 1951.

101.2069 UNTERSTEINER M., Il sistema di Lucrezio, Chiantore, Torino, 1925.

101.2070 UNTERSTEINER M., Sofisti - Testimonianze e frammenti - I, La Nuova Italia, Firenze, 1949, con lettera
dell'editore e con note ai margini di L.Stefanini.

101.2071 UNTERSTEINER M., Sofisti - Testimonianze e frammenti - II, La Nuova Italia, Firenze, 1949, con note ai
margini di L.Stefanini.

101.2072 UNTERSTEINER M., La poetica di Eschilo, estratto da "Dionisio", Vol.XV, n.1-4, Istituto Nazionale del
Dramma Antico, Società Tipografica di Siracusa, Siracusa, 1952.



101.2073 VALERI D., Un poeta di fronte a Picasso, estratto da "Commentari", A.IV, fasc. 3, De Luca, Roma, 1953, con
dedica dell'autore.

101.2074 VALGIMIGLI M., Poesia e poetica di Giovanni Pascoli, Zanichelli, Bologna, 1934, con dedica dell'autore.

101.2075 VALITUTTI S., La Scuola e il problema sociale, Il Solco, Città di Castello, 1946.

101.2076 VALITUTTI S., L'educazione degli adulti, Ave, Milano, 1951, con dedica dell'autore.

101.2077 VALITUTTI S., Il bambino nella società italiana, Avio, Roma, 1953, con dedica dell'autore.

101.2078 VALITUTTI S., Il gioco dell'uomo, Ave, Milano, 1953, con dedica dell'autore.

101.2079 VALITUTTI S., Il problema dell'educazione nel pensiero di Maria Montessori, Vita dell'Infanzia, Roma, 1953,
con dedica dell'autore.

101.2080 VALITUTTI S., L'educazione della gioventu' come classe dirigente, Avio, Roma, 1953.

101.2081 VANNI ROVIGHI S., La filosofia di Edmund Husserl, Unione Tipografica, Milano, 1938.

101.2082 VANNI ROVIGHI S., Galileo, La Scuola, Brescia, 1943.

101.2083 VANNI ROVIGHI S., Elementi di filosofia. II - Metafisica, Marzorati - II ed., Como, 1945.

101.2084 VANNI ROVIGHI S., Introduzione allo studio di Kant, Marzorati, Como, 1945.

101.2085 VANNI ROVIGHI S., Elementi di filosofia. I - Introduzione e logica, Marzorati - III ed., Como, 1947.
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